



szám: *29-5*/2018. MRK

Jegyzőkönyv

amely készült a **Magyar Rendvédelmi Kar** (székhely: 1145 Budapest XIV., Róna u. 124., nyilvántartási szám: 01-03-0000030) **2018. április 6.** napján megtartott Közgyűlésén.

Helyszín: Belügyminisztérium, Márvány Aula
1051 Budapest, József Attila. u. 2-4.

Az ülés kezdetének időpontja: a Rendvédelemért Emlékérem elismerések átadását és az azt követő ünnepi állófogadást követően 12.00 óra

Résztvevők:

- MRK Közgyűlés tagjai a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint
- Egyéb közreműködők, meghívottak:
Hegymegi Ildikó gazdasági vezető
Dr. Nagy Attila ny. r. ezredes, főtitkár
Pach Dániel r. fztls. MRK Iroda munkatárs
Reiter László humánpolitikai szakértő
Szabó Erika és Rimpler Erzsébet könyvelők

Dobson Tibor t. dandártábornok, elnök (Elnök): köszöntötte a megjelenteket.

I. Napirendi pont előtt:

Elnök: Megállapította, hogy a Közgyűlés szabályszerűen került összehívásra, és az Alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelentési ívek szerinti 47 fővel. Felkérte Hegymegi Ildikó elnöki titkárságvezető asszonyt a jegyzőkönyv vezetésére, Hódi István nb. alezredes és Juhász Krisztián ogy. törzsszászlós urakat a jegyzőkönyv hitelesítőinek, valamint Kajtár Szabolcs püör. alezredes és Nagy Gábor c. t. törzsrőrmester urakat szavazatszámállóknak.

Jelöltek a felkérést elfogadták.

Ezt követően jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

1/2018. (IV. 06.) sz. Közgy. hat.

„A tagok a Közgyűlés levezető elnökének Dobson Tibor t.ú. ddtbk. elnököt, jegyzőkönyvvezetőnek Hegymegi Ildikó MRK elnöki titkárságvezetőt, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Hódi István nb. alezredest (alelnök, PNSZ Tagozat) és Juhász Krisztián ogy. törzsszázslóst (OGY Órség Tagozat), szavazatszámleadóknak Kajtár Szabolcs püör. alezredest és Nagy Gábor c. t.ú. törzsőrmestert választják meg.”

Elnök: tájékoztatta a Közgyűlést, hogy Hermezci István c. t.ú. százados lemondott és helyette Róth Zoltán t.ú. őrnagy a Hivatásos Katasztrófavédelmi Tagozat új tagja, akinek átadta a megbízólevelet.

Bejelentette, hogy az MRK Iroda titkárnője május 01-től a rendőrségnél fog dolgozni.

Elnök: ismertette az ülés napirendi pontjait, amelyet azzal egészít ki, hogy a "Rendvédelemért emlékérem" elismerések átadása - napirend előtti pontnak minősüljön.

Napirend előtt: A 2018. évi "Rendvédelemért emlékérem" elismerések átadása

Átadó: Elnök, Alelnökök

I. Tájékoztató az előző közgyűlést követő időszakról

Előadó: Elnök

II. Beszámoló a 2017. évi munka- és költségvetési terv végrehajtásáról

Előadó: Elnök, gazdasági vezető, FB elnök

III. A Büntetés-végrehajtási Tagozat – lemondás miatt megüresedő – alelnöki tisztségére az utód megválasztása a tagozat javaslata alapján

IV. Tájékoztató az MRK területi kapcsolattartói rendszerének kialakításáról

Előadó: Elnök, főtitkár

V. Egyebek, aktuális kérdések, például: a debreceni IV. MRK Családi Nap

Előadó: Elnök

A Közgyűlés tagjai részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

2/2018. (IV. 06.) sz. Közgy. hat.

„Jelenlévők a napirendi pontokat az elnök által előterjesztett javaslattal egyezően elfogadják.”

Ezt követően a jelenlévők rátértek a napirendi pontok megtárgyalására:

Napirendi pontok megvitatása:

1. napirendi pont: Tájékoztató az előző közgyűlést követő időszakról

Elnök: ismertette az MRK 2017. évi szakmai tevékenységét, amelyet a Közgyűlés tagjai írásban már előzetesen megkaptak. Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a bírósági nyilvántartásba vétel az új tisztségviselők vonatkozásában megtörtént. Az állami támogatás a BM részéről 2018. évre megérkezett, a költségvetésben tervezett NAV támogatás viszont még nem, ezért javasolja, hogy a működés biztosítása mellett egyéb közösségi program megvalósításáról csak a forrás oldal megléte után legyen döntés. Ez természetesen az MRK Családi Nap megrendezését nem érinti.

Javasolta, hogy Zsinka András helyettes államtitkár úr köszöntőjében említettek szerint is az MRK-nak továbbra is föl kell készülnie azon témakörökben történő anyagok előkészítésére, amelyekkel az MRK a Hszt. eddigi tapasztalatai alapján javaslattal élhet a rendvédelmében dolgozók munka- és életkörülményei további javítása érdekében.

Kezdeményezte a Miniszterelnök úrnál a meghallgatást az MRK eddigi eredményei és céljai vonatkozásában, amelyre a választások után kerülhet csak sor.

Tájékoztatta a Közgyűlést, hogy lehetősége szerint elment a tagozatok üléseire, illetve a szervek éves beszámoló üléseire, hogy a tagozatok által javasoltakkal kapcsolatban, illetve a felvetett kérdésekben személyes tapasztalatot szerezzon.

Az MRK-ban a napi feladatok ellátása keretében az előző Közgyűlés óta is javaslatok készültek a Belügyminisztérium irányába a Hszt. által adott lehetőségek alapján a biztosítási konstrukció közszolgálat tekintetében való megvalósítására, a 10 éves szolgálati pótlék öt évre történő csökkentése, illetve az illetményalap emelése vonatkozásában is.

Megkérdezte, hogy az elmondottakhoz van-e bárkinek kérdése, vagy kiegészítése?

Nem volt további kérdés, hozzászólás.

Elnök: Ezt követően szólt a további feladatokról, kiemelve, hogy az MRK családi napról a későbbi napirendben lesz bővebb tájékoztatás, valamint továbbképzést tervez novemberben és közösségi programot is az utolsó negyedévben lát megvalósíthatónak.

Megkérdezte, hogy van-e kiegészítés vagy javaslat az említett témában, illetve a napirendhez. Nem érkezett hozzászólás, javaslat, kiegészítés.

2. napirendi pont: Beszámoló a 2017. évi munka- és költségvetési terv végrehajtásáról

Elnök: előadta, hogy a közgyűlés tagjai részére a 2017. évi munka- és költségvetési terv végrehajtásáról szóló beszámoló és közhasznúsági jelentés írásban előzetesen megküldésre került, a beszámolókkal kapcsolatban kérdés, ellenvetés nem érkezett. Felkérte Hegymegi Ildikó gazdasági vezetőt (Gazdasági vezető), hogy a pénzügyi beszámolóhoz rövid kiegészítést tegyen.

Gazdasági vezető: Az MRK határidőre teljesítette a beszámolók, részbeszámolók felterjesztését mind a BM, mind a NAV részére, azok elfogadása vagy már megtörtént, illetve annak készítése a 2018. március 31-ei felhasználás miatt folyamatban vannak. Az FB kétszer ellenőrizte az MRK költségvetésének aktuális helyzetét, a dokumentációt, arról jegyzőkönyv készült, amelyet a közgyűlési tagok is megkaptak.

Ezt követően jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

3/2018. (IV. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az ügyvezető szerv MRK 2017. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.”

Elnök: felkérte Markovics György r. hadnagy urat, FB elnököt, hogy ismertesse az FB MRK 2017. évi működésével és gazdálkodásával kapcsolatos véleményét. Az FB ellenőrzési jegyzőkönyve a közgyűlési tagok részére korábban megküldésre került.

Markovics György r. hdgy. FB elnök: Az FB két alkalommal tartott ellenőrzésén minden esetben rendben találta a dokumentációkat, a felmerülő kérdésekre azonnal tudtak az illetékesek választ adni, a tisztségviselők bírósági bejegyzéséig a korábbi FB elnök vezetésével történt az ellenőrzés, de a 2. ellenőrzést már mindketten aláírták. Az FB határozata szerint a bizottság a továbbiakban is évi két alkalommal fog ellenőrzést végrehajtani. A 2017. évi költségvetés megvalósult, a beszámolót az FB az ellenőrzést követően elfogadásra javasolja.

Ezt követően jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

4/2018. (IV. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az MRK 2017. évi számviteli beszámolóját és annak mellékletét képező közhasznúsági jelentést -7 562 eFt mérleg szerinti eredménnyel, 13 897 eFt mérleg főösszeggel elfogadja.”

3. naprendi pont: A Büntetés-végrehajtási Tagozat – lemondás miatt megüresedő – alelnöki tisztségére az utód megválasztása a tagozat javaslata alapján

Elnök: előadta, hogy a Bv. Tagozatnál Lampert Csaba bv. százados (L.Cs.) lemondott alelnöki tisztségéről, amelyről a legutóbbi elnökségi ülésen résztvevőket, valamint a Bv. tagozatot tájékoztatta, így helyére a Bv. Tagozat új alelnököt jelöl.

Ismertette a **tisztségviselőkre irányadó szabályokat** a Hszt. szerint:

- I. Az MRK tiszttségviselője a hivatásos vagy közalkalmazotti állomány **legalább ötéves rendészeti vagy közigazgatási gyakorlattal** rendelkező tagja lehet. Az MRK tagja azonos tisztségre legfeljebb két egymást követő alkalommal választható meg.
- II. **Összeférhetetlenségi szabályok a hatályos Hszt. szerint:**
Az MRK tiszttségviselője, az ügyintézői testületek nem tiszttségviselő tagja nem lehet
 - a) politikai párt tagja,
 - b) a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvény szerinti állami vezető,
 - c) olyan személy, aki más kamara tagja.
 - d) olyan személy, akit szakszervezeti tiszttségviselőnek megválasztottak.**

Felhívta a figyelmet, hogy az összeférhetlenségi okot a megválasztáskor be kell jelenteni és azt a megválasztástól számított 15 napon belül meg kell szüntetni és erről a Közgyűlést haladéktalanul tájékoztatni kell. Amennyiben az MRK tagja az összeférhetlenséget nem szünteti meg, úgy tisztségét elveszíti, illetve megbízatása megszűnik.

III. Egyéb kritériumok:

- a) Az Elnökség, a FB és az EB tagjai **nem lehetnek egymás hozzátartozói**. Ugyanabban a testületben nem lehetnek tagok, akik **beosztás szerint egymás alá-fölérendeltjei**.
- b) Nem lehet vezető tiszttségviselő az, akit bűncselekmény elkövetése miatt jogerősen szabadságvesztés büntetésre ítélték, amíg a büntetett előlethez fűződő hátrányos következmények alól nem mentesült.

L. CS: röviden jelezte, hogy lemondott tisztségéről, amely feladatot egyéb okok miatt nem tud ellátni. A tagozat Pintér Erzsébet bv. alezredes asszonyt jelöli alelnöknek, és tekintettel arra, hogy Pintér Erzsébet jelenleg FB tag, helyette FB tagnak Tomán Albert bv. törzsszászlóst. Más személy(ek)re nem érkezett javaslat.

Elnök: Megkérdezte, hogy a jelöltek elfogadják-e a jelölését, egyben megkérdezte Pintér Erzsébet bv. alezredes asszonyt, hogy az FB tagságáról alelnökké történő megválasztása esetére lemond-e?

A jelöltek nyilatkoztak, hogy a jelölést elfogadják, illetve Pintér Erzsébet nyilatkozott, hogy alelnökké történő megválasztása esetére lemond a FB tagságáról.

Elnök: Felkérte Pintér Erzsébet bv. alez. asszonyt rövid bemutatkozásra.

Pintér Erzsébet: előadta, hogy 1989. óta dolgozik a büntetés-végrehajtásnál, az MRK létrejötté óta felügyelőbizottsági tag (FB, illetve korábban PEB). Az FB tagságról alelnökké történő megválasztása esetén lemond, az alelnöki tisztséget vállalja.

Elnök: Felkérte Tomán Albert bv. törzsszászlóst rövid bemutatkozásra.

Tomán Albert: biztonsági felügyelőként dolgozik, 1990 óta a hivatásos állomány tagja, másodszer lett MRK közgyűlési tagnak választva.

Elnök: megköszönte a jelölteknek a bemutatkozást és megkérdezte a Közgyűlést van-e bárkinek kérdése a jelöltekhez?

Nem volt kérdés a jelöltek felé.

Ezt követően jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – meghozták az alábbi határozatokat:

Egyhangúlag, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett:

5/2018. (IV. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Pintér Erzsébet bv. alezredest 2018. április 6. napjától az újonnan megválasztott MRK Közgyűlés megalakulásáig terjedő határozott időtartamra a Magyar Rendvédelmi Kar alelnökének /Büntetés-végrehajtási Tagozat/ választja.”

Pintér Erzsébet megerősítette korábbi nyilatkozatát, hogy az MRK FB tagsági tisztségviselői megbízatásáról lemond.

Egyhangúlag, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodás mellett:

6/2018. (IV. 06.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Tomán Albert bv. törzsszászlóst 2018. április 6. napjától az újonnan megválasztott MRK Közgyűlés megalakulásáig terjedő határozott időtartamra a Magyar Rendvédelmi Kar felügyelőbizottsági tagjává /Büntetés-végrehajtási Tagozat/ választja.”

Elnök: a Hszt. szabályainak megfelelően nyilatkoztatta a megválasztott tisztségviselőket, hogy fennáll-e velük szemben bármilyen összeférhetlenségi ok, amely akadályát képezné a tisztségviselői megbízatásuk betöltésének.

Pintér Erzsébet bv. alezredes és Tomán Albert bv. tzls. nyilatkoznak, hogy megfelelnek a tisztségviselőkkel szemben támasztott jogszabályi feltételeknek, velük szemben nem áll fenn összeférhetlenségi ok, amely akadályát képezné a vezető tisztségviselői megbízatásuk betöltésének.

4. napirendi pont: Tájékoztató az MRK területi kapcsolattartói rendszerének kialakításáról.

Elnök: felkérte az MRK főtitkárát a tájékoztató megtartására.

Főtitkár: beszámolt arról, hogy a beérkezett vélemények alapján a tagozatok többsége támogatta a régiós, illetve területi kapcsolattartói rendszer kidolgozását. A tervezet megtárgyalásra került a márciusi elnökségi ülésen, amelyen egy végleges formátum alakult ki. A tagozatok különbözősége miatt teljesen egységes formát nem tudunk kialakítani, ezért egy működőképes szakmai érdekképviseleti rendszer kialakítása a cél, a területi szervekkel történő kapcsolattartás érdekében:

- a Rendőrségi Tagozat a területi képviselet régiós kidolgozásával kapcsolatos, előzetes tervezetet a 2017. november 30-án tartott ülésén megtárgyalta és a 10 küldött között a területet felosztotta. Egy-egy régióba 2-3 rendőr-főkapitányság, illetve az ORFK, KR, TEK és NVSZ került besorolásra;
- a Hivatásos Katasztrófavédelmi Tagozatnál a régiós elosztás megtörtént. A 9 közgyűlési tag lett a területi kapcsolattartó, közöttük került felosztásra Budapest és 19 megye, általában régióként 2-3 igazgatóság;
- a Büntetés-végrehajtási Tagozat már 2012-ben kialakította a területi kapcsolattartói rendszerét. A tagozat tagjai között 10 "régióba" lett szétosztva a 29 bv. intézet és 4 intézmény. Annál az intézetnél/intézménynél ahol nincs választott tisztségviselő, ott a szervezeti egység vezetőjével közösen jelöltek ki helyi kapcsolattartót, aki régió szinten a választott tisztségviselővel tartja a kapcsolatot. Így összesen 23 helyi kapcsolattartó segíti a tagozat munkáját;
- a Polgári Nemzetbiztonsági Szolgálatok Tagozat nem megyei területi felelősi, hanem régiós megbízotti rendszerben gondolkodik. A régiós megbízottak kiválasztása – a tagozat speciális összetételére tekintettel – még folyamatban van. Az AH-nál és az NBSZ-nél 6-6 régió lenne kialakítva, a régiókhoz 3 megye tartozna. Az IH budapesti székhelyű, ott nem lenne régió kialakítva;
- a Nemzeti Adó és Vámhivatal Tagozat a régiókénti képviseletet a tagozat tagjai közötti terület felosztással kívánja megvalósítani, külön személyek bevonását nem tartja indokoltnak;
- az Országgyűlési Őrség Tagozat a szervezet jellegére, specialitására tekintettel – nem érintett az ilyen kapcsolattartói rendszer kialakításában.

A tagozatoknál – a sajátosságaikra is tekintettel – eltérő módon került kialakításra a területi képviseleti rendszer, ezért az elnevezéseket próbáltuk egységesíteni.

Így az MRK területi kapcsolattartói rendszerének két pillére van: a területi kapcsolattartók (általában a tagozatok tagjai) és – ahol szükséges – a helyi kapcsolattartók, akik a területi kapcsolattartók irányításával végzik munkájukat és a régióhoz tartozó szerveknél lévő helyi MRK tagok közül kerül kiválasztásra.

Az a cél, hogy a területi és helyi kapcsolattartók szükség szerint, de legalább negyedévente találkozzanak a szakmai vezetőkkel, illetve a vezetői értekezleteken vegyenek részt. A feladataik ellátásához az MRK elnökétől megbízó levelet kapnak, illetve az elnök levélben kéri fel a szakmai vezetőket a kapcsolattartókkal való együttműködésre.

5. napirendi pont: Egyebek, aktuális kérdések, például: a debreceni IV. MRK Családi Nap

Elnök: röviden ismertette az eddigi előkészítő munkát – egyeztetések, megkeresések, meghívók, szerződéskötés a szervező céggel, - majd átadta a szót Kiss János r. alez. úrnak, aki a rendezvény szervezésének fő felelőse.

Kiss János r. alez.: röviden ismertette a rendezvényen való részvételi lehetőséget, a versenykiírásokat, az Állatkertbe való belépés lehetőségét a délutáni órákban. A program és a nevezési lehetőség hivatalosan a honlapra a megkereséseket követően kerül fel. Kéri, hogy lehetőség szerint olyan módon történjen a jelentkezés, hogy a jegyeket azok a kollégák kapják meg, akik részt is tudnak venni a rendezvényen.

Elnök: megköszönte a tájékoztatót.

Felkérte Pach Dániel r. ftzls. urat (P.D.), hogy röviden ismertesse a kedvezményekkel kapcsolatos változásokat.

P.D.: Az MRK facebook oldalának működéséről, az ott fent lévő kedvezményekről röviden szólt. Kiemelte, hogy vannak olyan időszakos kedvezmények is, amelyek csak a közösségi oldalon kerülnek meghirdetésre, mint például a Budapesti Tavaszi Fesztivál programajánlata, amelyhez 30% kedvezményt biztosítanak a tagjainknak. Hozzátette, érdemes a szolgáltatások folyamatos figyelemmel kísérése, mert naponta több alkalommal is frissítésre kerülnek a hírek és ajánlatok. Tájékoztatást adott az új kedvezményes szolgáltatást kínáló partner cégekkel folytatott, folyamatban lévő tárgyalásokról, és az évben tervezett rendezvényekről. Kiemelve az április 21-én megrendezésre kerülő VIII. Országos Rendőr és Tűzoltó napot, és a Debrecenben megrendezésre kerülő MRK Családi napi rendezvényt.

Elnök: megköszönte a tájékoztatást, hozzátette, hogy az MRK a szolgáltatókkal keretszerződéseket köt, a szolgáltatások tényleges igénybevétele kizárólag az MRK tagok egyéni döntése, pénzügyi támogatást az MRK nem fogad el.

Felkérte Matus Gábor egy. törzsszászlós urat (M.G.) az Országház-látogatással kapcsolatos tapasztalatok ismertetésére.

M. G. : továbbra is igény van a látogatások megszervezésére, azonban az a tapasztalat, hogy az elmúlt időszakban kevesebben éltek a lehetőséggel, feltehetően azért, mert nem jutott el hozzájuk az információ. Javasolja a lehetőség MRK tagok felé történő szélesebb körű kommunikációját.

Hódi István: a korábban meglévő lehetőség véleménye szerint szűkült, egy kicsit részletesebb bemutatás vonzóbbá tenné az állomány részére a lehetőség megragadását.

M.G.: meg fogja beszélni a felvetést a parancsnok úrral, hogy legyen lehetőség a kért igényt magvalósítani, de azt el kell fogadni, hogy az Országház látogatása az ott lévő programok, ülések miatt módosulhat.

Elnök: megköszönte az ismertetést. Megkérdezte: van- e bármilyen egyéb felvetés, kérdés?
Nem volt más hozzászólás.

Elnök: Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek, megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd a hivatalos ülést lezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 13.35 órakor